

2014「回顧與前瞻—性別平等教育法立法十週年學術研討會」徵稿辦法

2014年11月21-22日（週五、六），於高雄師範大學

投稿說明與重要日期

一、摘要截稿日期：2014年6月30日前

二、摘要內容：摘要內容包括研究問題、研究方法、主要發現與論證約500字

三、摘要格式：請以MS Word檔案投稿，摘要格式範例見下頁

四、投稿用電子郵件信箱：gee.act.tenth@gmail.com

五、摘要審查結果通知：2014年7月18日前公告

六、論文全文繳交期限：論文全文約一萬字，請於2014年10月20日前繳交

投稿摘要格式 (MS Word, 楷書或細明體, 12 號字, 一頁以內)

主題類別：1-6、性別平等教育在十二年國民教育中的定位與發展

作者姓名：艾杏屏

服務單位與職稱：高師大性別教育博士學位學程 博士生

聯絡電話：0989-666-888

Email：gee.act.tenth@gmail.com

(論文題目, 置中) 推動性別平等教育的願景

(摘要內容, 五百字以內) 我國自 93 年 6 月 23 日制定公布施行性別平等教育法 (以下簡稱性平法) 以來, 迄今十年。該法對教育現場性別平等目標之促進與相關教育研究之推動, 成效卓著, 有目共睹。於此期間, 性別平等教育成為從教育部的政策重點之一, 各類相關行政措施、委託研究計畫、政策出版品、校園性平事件處理知能培訓與通報……等推動機制不斷被設立與執行; 各級學校也必須依法推動性平法相關事宜, 包括性平課程與教學的推動、教師與教學行政人員性別意識與知能提升、性別友善校園之建置、大專校院性別平等教育推動成果訪視評鑑……等。

教育部為呈現十年來推動性別平等教育之情況與成效, 並宣導我國推動性別平等教育之理念與實務, 提升社會大眾對性別平等教育之關注, 特於本年度規劃辦理「回顧與前瞻—性別平等教育法立法十週年學術研討會」, 會中預計邀請多位從事性別平等教育研究的學者及實務工作者, 以學術演講、論壇及論文發表等之形式, 藉由研討對話、經驗交流和心得分享, 探討性平法實施十年以來, 對國內教育行政及教育研究之影響, 以及對社會變遷與價值引導造成之作用。本研討會期為性別平等教育研究與政策發展開啟不同視野, 為性平法下一個十年的應用擘劃願景。

關鍵字 (3-5 個)：性平法、性別意識、性別平等教育